



# 不忘初心 牢记使命



## 荥阳开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观见学活动 红色基地寻初心 学习教育再深入

本报讯 按照“不忘初心、牢记使命”主题教育计划安排,10月26日,荥阳市组织县处级领导干部开展主题教育参观见学活动。荥阳市领导张东辉、张淑霞、马炳林、方本选、岳伟、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印等参加活动。

在党建主题公园,大家跟随文化讲解员,先后参观了党建公园主题展示、重要论述、党史轨迹、爱国教育、红色步道等文化景观,重走了长征路,共同回忆红军二万五千里长征中感天动地的故事。观看《榜样——张富清》专题片后,张富清老人

坚守初心、不改本色的政治品格,淡泊名利、无私奉献的崇高精神,感动了在场的每个人。在初心广场,荥阳市委副书记张东辉带领全体党员集中宣誓,一起重温入党誓词、铭记初心使命,坚定永远跟党走的理想信念。

在环翠峪八路军后方医院,大家听取了讲解员关于豫西抗日指挥部及医院成立历程、皮定均司令事迹、古檀树与“英雄树”的由来的介绍,详细了解当年八路军后方医院在救治八路军伤员、挽救革命战士的不平凡历程,重温了那段难以忘怀的

历史,领略了革命老区军民一家、感人至深的英雄事迹,深刻感受到了革命先烈们坚定的革命信仰和大无畏的革命精神。

档案馆的党史档案文献展和新中国成立70周年记忆展,图文并茂地展示了全市人民通过奋发图强、艰苦创业取得的成就和变化,一幅幅图片、一段段文字、一件件实物,吸引了大家的目光,大家缓缓移步,认真听取工作人员介绍,不时驻足凝视,详细询问和了解有关历史,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,从珍贵党史文献中,感受共产党人为中国人民谋幸福、为

中华民族谋复兴的初心和使命。

大家纷纷表示,通过参观见学活动,深切感受到了党的创造力、凝聚力、战斗力、号召力,思想受到了震撼,心灵得到了洗礼,进一步坚定了“四个自信”、强化了“四个意识”,增强了做到“两个维护”的坚定性和自觉性,将充分发挥党员的先锋模范作用,埋头苦干,以争创一流的责任感、使命感,走好新时代的长征路,为推进荥阳市各项事业发展做出积极贡献。

荥阳时报 王世端  
通讯员 张平 张苏舟

## 荥阳打造“不忘初心、牢记使命”主题党建公园 弘扬革命精神 用新思想引领高质量发展



荥阳市城管局参观党建主题公园,感受红色教育氛围



荥阳七小在党建主题公园内重温入党誓词

本报讯 为扎实开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日,荥阳市依托滨河公园,打造以“不忘初心、牢记使命”为主题的党建公园,公园以“一带一路两馆三广场”为布局,公园有新思想可学、有党史可鉴、有先进人物可比,是一个开放式、共享式、全天候的党性教育基地,这不仅能让新时代党的建设更加接地气,也能让党员长期受教育,更使习近平新时代中国特色社会主义思想飞入寻常百姓家,这里已成为广大党员群众学习教育、弘扬革命精神、陶冶情操的网红红色教育基地,用新思想引领全市高质量发展。

据了解,党建主题公园分为一带一路两馆三广场,一带即平语近人带,重点展示了习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育有关要求。

一路即重走长征路,用雕塑、铁艺、视频等形式,展示了红军二万五千里长征中感天动地的故事,使广大党员干部时刻感悟红色政权从哪里来的。同时,展示了新时代荥阳市人文艺、产业美、生态美、城乡美、生活美、精神美“六美”建设,教育引导广大干部做好新时代长征路,在建设郑西新城、建设和美荥阳中做贡献。

两馆,荥阳党史馆和图书馆,党史馆主要展示荥阳党史和英烈,图书馆也称为“学习吧”,主要是习近平新时代中国特色社会主义思想体系有关书籍和红色书籍。

三广场即初心广场,设置了外核

和内核,外核主要展示了习近平新时代中国特色社会主义思想体系的十四个坚持、八个明确,内核是习近平总书记2014年和今年9月份到河南的重要指示精神。同时打造了宣誓舞台,党旗正面是入党誓词,两侧是党员的权力与义务,使广大党员干部牢记入党誓词,增强党员意识,强化党性观念,自觉遵守党的纪律和政治规矩,用党章这面镜子,经常进行自我教育,自我提高。舞台背面是人民公仆焦裕禄的塑像,上面有这是1990年7月16日,习近平在《福州晚报》上发表的《念奴娇·追思焦裕禄》一诗词。舞台旁边安装了巨型LED显示屏,用于播放相关红色电影、科普、技能知识等,目的是让党员经常受教育,群众长期得实惠。

小英雄广场,用剪纸展示了不同时刻不同时间的英雄人物,如坚贞不屈的刘胡兰、舍身堵枪眼的黄继光、毫不利己专门利人的雷锋和怀着一颗报效祖国心的小英雄雨来等,通过故事的生动讲述,让孩子了解历史,重温红色记忆。

先锋广场,重点展示8位国家功勋和荥阳市身边的模范人物(26年扎根山区服务群众的科级干部袁爱卿,儿科医学带头人陈玉琴,有扎根农村、默默奉献的余顶村带头人吴晓坤以及党的脱贫攻坚政策温暖每个贫困户家庭的张西军等)。

荥阳时报 王世端  
通讯员 袁飞 文/图